



HW BOOTS-CENTER
RALF HARTWIG
MITTELWENDUNG 39, D-28844 WEYHE-DREYE
TEL. +49 (0) 4203 3548 FAX +49 (0) 4203 5172
INFO@HW-BOOTS-CENTER.DE WWW.GALEONYACHTEN.DE

GALEON

Galeon 430 HTC

Preisliste 2017 / Pricelist 2017

MOTORISIERUNGEN / Engines	PREIS / Price in EURO
2 x Volvo Penta D4-260 EVC DPH (2 x 191 kW/2 x 260 PS); Diesel	411.400,-- (Export Price 345.714,29)
2 x Volvo Penta D4-300 EVC DPH (2 x 221 kW/2 x 300 PS); Diesel	428.700,-- (Export Price 360.252,10)
2 x Volvo Penta D6-370 EVC DPH (2 x 272 kW/2 x 370 PS); Diesel	451.000,-- (Export Price 378.991,60)
2 x Volvo Penta D6-435 EVC Welle (2 x 320 kW/2x 435 PS); Diesel	452.500,-- (Export Price 380.252,10)
2 x Volvo Penta IPS 600 mit Joystick (2 x 320 kW/2 x 435 PS); Diesel	489.600,-- (Export Price 411.428,57)

Technische Daten / Technical data	
Länge über alles / length over all (m):	13,25
Länge des Rumpfes / length of the hull (m):	11,79
Länge mit hydraulischer Badeplattform / length with hydraulic bathplatform (m):	13,55
Breite über alles / beam over all (m):	4,16
Höhe ü. Wasserlinie / height above waterline (m) :	3,20 / 3,70
Tiefgang / draft (m):	0,80
Gewicht/ weight (kg):	12000
Kraftstofftank / fuel tank (l):	2 x 550
Wassertank / water tank (l):	450
Grauwassertank / greywater tank (l):	200
Fäkalientank / blackwater tank (l):	150
Kabinen / number of cabins:	2 / 3 (optional)
WC-Raum / number of bathrooms:	2
Nasszelle / number of showerrooms:	2
Personen maximal / crew limit:	12
Kategorie / category:	B

Unverbindliche Preisempfehlungen. Alle Preise verstehen sich in EURO inkl. 19% ges. MwSt. und gelten ab Galeon-Exklusivhändler.

Preise für die Sonderausstattung nur in Verbindung mit einer Bootslieferung. Änderungen in Preis u. Technik ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. Preisliste gültig ab 01.09.2016.

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. UID-Nr.: DE 116641278.

Bankverbindung: Die Sparkasse in Bremen, Iban-Nr.: DE25 2905 0101 0001 0377 79, SWIFT / BIC: SBREDE22

Serienausstattung / STANDARD EQUIPMENT

GAL430HTC

Motor 2 x Volvo Penta D4-260 EVC DPH , 2 x 191 kW / 2 x 260 PS,**Diesel**
ENGINE 2 x Volvo Penta D4-260 EVC DPH , 2 x 191 kW / 2 x 260 PS,
Diesel**Zwei-Kabinen-Version**

TWO CABIN VERSION

Dreiteilige Salontür in Glas mit Edelstahlrahmen

THREE SEGMENT ENTRANCE DOOR IN GLASS AND STAINLESS STEEL

Elektrisches Glasschiebedach im Salon

ELECTRIC SLIDING ROOF IN SALON

Komplettes Schmutzwassersystem mit elektrischen Marine-Toiletten

COMPLETE WASTE SYSTEM WITH ELECTRIC TOILETS

230 V Landanschluss

SHORE POWER CONNECTOR 230 V

Elektrische Bugankerwinde mit Anker und Kette verzinkt

BOW ANCHOR WINCH QUICK WITH ANCHOR AND CHAIN GALVANIZED

Kühlschrank mit Gefrierfach in der Pantry 180 L (2 Kabinenversion)

REFRIGERATOR WITH FREEZER IN GALLEY 180 L ONLY FOR 2 CABIN VERSION

Elektro Ceranfeldkocher 230 V, zweiflammig

ELECTRIC CERAMIC COOKER (TWO HOBS) IN GALLEY (230V)

Dusche in den Nasszellen

SHOWER IN BATHROOMS

Teak im Cockpit

TEAK ON COCKPIT DECK

Raymarine i50 (Log/Lot)

RAYMARINE i50 (SPEED/DEPTH)

Magnetkompass

MAGNETIC COMPASS

Scheibenwischer, elektrisch, 2 Stück

WIPER, ELECTRIC, 2 PIECES

Mahagoni Interieur seidenmatt lackiert

MAHAGONY INTERIOR DESIGN SEMI GLOSS PAINT

Elektronische Motorenschaltung

ELECTRONIC REMOTE CONTROL THROTTLE AND SHIFT

Elektrische Salonhebefenster

ELECTRIC SLIDING SIDE WINDOWS IN SALON

Multifunktionscockpit (Sitzgruppe/Tisch/Sonnenliege)

MULTIFUNCTIONAL COCKPIT SUNLOUNGE/SEATING/TABLE

Glasdach im Cockpit

FIXED GLASS COCKPIT ROOF

Warmwasserversorgung

WATER HEATER

Batterieladegerät

BATTERY CHARGER

Trimmklappen mit Stellungsanzeige

TRIM TABS INSTALLATION WITH INDICATORS

Kühlschrank in der Pantry 130 L (3 Kabinenversion)

REFRIGERATOR IN PANTRY 130 L FOR 3 CABIN VERSION

Mikrowelle

MICROWAVE

Dusche auf der Badeplattform

SHOWER ON BATHPLATFORM

Verlängerte Badeplattform mit Teak

EXTENDED LAMINATED BATHPLATFORM WITH TEAK

Ruderlagenanzeiger

RUDDER INDICATOR

Fusion Radio im Salon (USB) mit 4 Lautsprechern

FUSION RADIO IN SALON (USB) (4 SPEAKERS)

Hydraulische Steuerung

HYDRAULIC STEERING

Komfort-Paket / COMFORT-PACKAGE**Heizung, Diesel, 2 Stück**

AIR - HEATING, DIESEL, 2 PIECES

16.075,--**Kunstlederpolsterung im Salon „ECO-Leder“**

LEATHER SUBSTITUTE IN SALON „ECO-LEATHER“

Bugstrahlruder mit Joystick

BOWTHRUSTER WITH JOYSTICK

Komfort-Paket Plus / COMFORT-PACKAGE PLUS**Heizung, Diesel, 2 Stück**

AIR - HEATING, DIESEL, 2 PIECES

27.825,--**Kunstlederpolsterung im Salon „ECO-Leder“**

LEATHER SUBSTITUTE IN SALON „ECO-LEATHER“

Bugstrahlruder mit Joystick

BOWTHRUSTER WITH JOYSTICK

Antifouling-Erstanstrich (2 x Primer/2 x Antifouling)

UNDERWATER PAINT (2 X PRIMER/2 X ANTIFOULING)

Cabrioüberdeck

COCKPIT COVER

LED Leuchten im Cockpit und Badeplattform

LED LIGHTS (COCKPIT AND BATHPLATFORM)

Fenderkörbe in der Bugreling integriert

FENDER HOLDERS INTEGRATED IN BOWRAIL

Suchscheinwerfer

SEARCHLIGHT

Bordpaket: Fender, Leinen, Bootshaken

BOARD PACKAGE: FENDER, MOORINGS, BOAT HOOK

Relax-Paket / RELAX-PACKAGE**Teak auf den Seitendecks**

TEAK ON SIDE DECKS

7.500,--**Sonnenpolster auf dem Vordeck**

SUN DECK ON BOW DECK

Navigations-Paket / NAVIGATIONS-PACKAGE**Raymarine Kartenplotter/Fischfinder 1 x a127 mit EU-Karte + Digital Radar Quantum Q24C 18"**

RAYMARINE CHARTPLOTTER/FF 1XA127-EU WITH TRANSDUCER AND DIGITAL RADAR QUANTUM Q24C 18"

11.200,--**Raymarine UKW-Funk RAY 260 E AIS mit DSC**

VHF RAYMARINE RAY 260 E AIS WITH DSC

Hauptausstattung / MAIN EQUIPMENT

GAL430HTC

Drei-Kabinen-Version <i>THREE CABIN VERSION</i>		9.800,--
Pantry im hinteren Salonbereich auf backbord und vergrößerter Gästekabine <i>SALOON LAYOUT WITH GALLEY AFT AND EXTENDED GUEST CABIN</i>		6.600,--
Mahagoni Interieur hochglänzend lackiert <i>MAHOGANY INTERIOR DESIGN HIGH GLOSS PAINT</i>		15.800,--
Eiche hell Interieur matt lackiert <i>LIGHT OAK INTERIOR DESIGN MATT PAINT</i>		1.400,--
Eiche weiss Interieur matt lackiert <i>MODIFIED WHITE OAK MATT PAINT</i>		5.800,--
Walnuss Interieur matt lackiert <i>WALNUT INTERIOR DESIGN MATT PAINT</i>		5.000,--
Walnuss Interieur hochglänzend lackiert <i>WALNUT INTERIOR DESIGN HIGH GLOSS PAINT</i>		13.100,--
Dunkle Walnuss Interieur matt lackiert <i>DARK WALNUT INTERIOR DESIGN MATT PAINT</i>		9.300,--
Dunkle Walnuss Interieur hochglänzend lackiert <i>DARK WALNUT INTERIOR DESIGN HIGH GLOSS PAINT</i>		20.400,--
Exklusiv Nussbaum Caravaggio Interieur matt lackiert <i>EXCLUSIVE MODIFIED WALNUT CARAVAGGIO MATT PAINT</i>		11.900,--
Exklusiv Nussbaum Caravaggio Interieur hochglänzend lackiert <i>EXCLUSIVE MODIFIED WALNUT CARAVAGGIO HIGH GLOSS PAINT</i>		21.500,--
Heizung, Diesel, 2 Stück <i>AIR - HEATING, DIESEL, 2 PIECES</i>	Komfort-Paket Komfort-Paket Plus	8.500,--
Klimaanlagen-System 33000 BTU <i>AIR CONDITIONING SYSTEM 33000 BTU</i>		16.100,--
Klimaanlagen-System (28000 BTU) Upgrade - Dometic <i>UPGARED AIR CONDITIONING SYSTEM (28000 BTU) - DOMETIC</i>		26.700,--
Generator Paguro 6000 <i>GENERATOR PAGURO 6000</i>		13.500,--
Generator Paguro 9000 <i>GENERATOR PAGURO 9000</i>		14.200,--
Bugstrahlruder mit Joystick <i>BOWTHRUSTER WITH JOYSTICK</i>	Komfort-Paket Komfort-Paket Plus	6.700,--
Heckstrahlruder mit Joystick <i>STERN THRUSTER WITH JOYSTICK</i>		8.800,--
Gyro Stabilisator (1 x Seakeeper 5) <i>GYRO STABILIZER (1XSEAKEEPER 5)</i>		47.000,--
Bodensee Brauchwassertank mit Absaugung <i>BODENSEE WASTE INSTALLATION</i>		6.000,--

Innenausstattung / INTERIOR EQUIPMENT

Kingsize-Bett in Eignerkabine <i>KING SIZE BED IN OWNERCABIN</i>		800,--
Mikrowelle mit Grillfunktion <i>OVEN COMBO (MICROWAVE+GRILL FUNCTION)</i>		1.500,--
Wallas Diesel Kocher <i>WALLAS ELECTRIC DIESEL COOKER</i>		2.200,--
Geschirrspüler unter der Fahrerbank <i>DISH WASHER UNDER HELMSMAN SEAT</i>		1.900,--
Mosaikfliesen im Bad (je) <i>MOSAIC TILES EXCLUSIVE (EACH)</i>		4.300,--
Kunstlederpolsterung im Salon „ECO-Leder“ <i>LEATHER SUBSTITUTE IN SALON „ECO-LEATHER“</i>	Komfort-Paket Komfort-Paket Plus	875,--
Echtlederpolsterung im Salon <i>LEATHER UPHOLSTERY IN SALON</i>		6.500,--
Gardinen im Salon und den Kabinen <i>CURTAINS IN SALON AND CABINS</i>		1.700,--
Jalousien (Holz) im unteren Salon und in der Bugkabine, Gardinen im oberen Salon und den Kabinen <i>WOODEN SHUTTERS IN LOWER SALON AND FRONT CABIN, CURTAINS IN UPPER SALON AND AFT CABINS</i>		2.100,--
Raffrollos im unteren Salon und in der Bugkabine, Gardinen im oberen Salon und den Kabinen <i>ROMAN BLINDS IN LOWER SALON AND BOW CABIN, CURTAINS IN UPPER SALON AND AFT CABINS</i>		2.100,--
Gardine vor der Salontür <i>ENTRANCE DOOR CURTAIN</i>		1.000,--
Ambiente LED Beleuchtung im Salon und Bugkabine <i>AMBIENTE LED LIGHTNING IN SALON AND FRONT CABIN</i>		2.900,--
Holzboden im Salon <i>WOODEN FLOOR IN SALON</i>		3.200,--
Holzboden in der Pantry <i>WOODEN FLOOR IN PANTRY</i>		1.900,--
Stauraum in den Treppenstufen zur Pantry (nur für zwei Kabinen-Version) <i>GALLEY STEPS WITH DRAWERS (FOR 2 CABIN VERSION)</i>		1.300,--
Teppiche auf dem Holzboden im Salon <i>CARPETS ON WOODEN FLOOR IN SALON</i>		800,--
Fliegengitter <i>MOSQUITO NETS</i>		800,--
Dekorative Tagesdecke und Kissen <i>DECORATIVE BED COVERS AND PILLOWS</i>		1.500,--
Edelstahlanker 20 kg mit VA-Kette 8 mm / 60 mtr. <i>STAINLESS STEEL ANCHOR 20 KG AND CHAIN 8/60M</i>		3.200,--

Aussenausstattung / EXTERNAL EQUIPMENT

Glasdach im Cockpit zum Öffnen <i>OPENABLE GLASS AFT COCKPIT ROOF HATCH</i>		9.700,--
Hydraulische Badeplattform mit Teak <i>HDRAULIC BATHPLATFORM WITH TEAK</i>		25.500,--
Teak auf den Seitendecks <i>TEAK ON SIDE DECKS</i>	Relax-Paket	5.900,--
LED Unterwasserleuchten, 2 Stück <i>UNDERWATER LED LIGHTS, 2 PIECES</i>		2.600,--
Frontscheibenwaschanlage <i>FRONT WINDOWS WASHING SYSTEM</i>		1.000,--
Hydraulische Gangway <i>HYDRAULIC PASSARELLE</i>		23.200,--
Cabriovertdeck <i>COCKPIT COVER</i>	Komfort-Paket Plus	2.300,--
Frontscheibenpersenning <i>COVER FOR FRONT WINDOW</i>		1.100,--
Frontscheibenpersenning und Seitenscheibenpersenning <i>COVER FOR FRONT WINDOW AND SIDE WINDOWS</i>		1.600,--
Antifouling-Erstanstrich (2 x Primer/2 x Antifouling) <i>UNDERWATER PAINT (2 X PRIMER/2 X ANTIFOULING)</i>	Komfort-Paket Plus	4.500,--
Dach und Radarbügel lackiert (Metallic) <i>PAINTED HT ROOF INCLUDING RADAR RCH AND SLIDING ROOF HATCH (METALLIC PAINT)</i>		10.200,--
Rumpf lackiert (Metallic) <i>PAINTED HULL (METALLIC PAINT)</i>		16.500,--
SAT-TV Dummys schwarz lackiert, 2 Stück <i>SATELLITE DUMMY BLACK LACQUERED, 2 PIECES</i>		1.300,--

Elektronische Ausstattung / ELECTRONIC EQUIPMENT

Volvo Penta Joystick Aquamatic <i>VOLVO PENTA JOYSTICK AQUAMATIC</i>		23.700,--
Yachtcontroller für 2 Motoren und Bugstrahlruder <i>YACHTCONTROLLER FOR 2 ENGINES AND BOWTHRUSTER</i>		7.700,--
Yachtcontroller für 2 Motoren/Bug- und Heckstrahlruder <i>YACHTCONTROLLER FOR 2 ENGINES/BOWTHRUSTER/STERN THRUSTER</i>		8.400,--
Raymarine Kartenplotter/Fischfinder 1 x a127 mit EU-Karte + Digital Radar Quantum Q24C 18" <i>RAYMARINE CHARTPLOTTER/FF 1XA127-EU WITH TRANSDUCER AND DIGITAL RADAR QUANTUM Q24C 18"</i>		8.700,--
Raymarine Kartenplotter/Fischfinder 1 x es127 mit EU-Karte + Digital Radar Quantum Q24C 18" <i>RAYMARINE CHARTPLOTTER/FF 1XES127-EU WITH TRANSDUCER AND DIGITAL RADAR QUANTUM Q24C 18"</i>		10.100,--
Raymarine Kartenplotter/Fischfinder 1 x a127 mit EU-Karte + Raymarine Kartenplotter 1 x a125 + Digital Radar Quantum Q24C 18" <i>RAYMARINE CHARTPLOTTER/FISHFINDER 1 X A127 WITH EU CHART + RAYMARINE CHARTPLOTTER 1 X A125 + AND DIGITAL RADAR QUANTUM Q24C 18"</i>		14.900,--
Raymarine Kartenplotter/Fischfinder 1 x es127 mit EU-Karte + Raymarine Kartenplotter 1 x es127 + Digital Radar Quantum Q24C 18" <i>RAYMARINE CHARTPLOTTER/FISHFINDER 1 X ES127 WITH EU CHART + RAYMARINE CHARTPLOTTER 1 X ES127 + AND DIGITAL RADAR QUANTUM Q24C 18"</i>		18.400,--
Raymarine UKW-Funk RAY 260 E AIS mit DSC <i>VHF RAYMARINE RAY 260 E AIS WITH DSC</i>		2.500,--
Raymarine Autopilot mit Bedieneinheit 1 x Raymarine p70R <i>RAYMARINE AUTOPILOT WITH CONTROL UNIT 1 x RAYMARINE P70R</i>		5.300,--
Raymarine Autopilot für Volvo IPS und Volvo Aquamatic mit Bedieneinheit 1 x Raymarine p70R <i>RAYMARINE AUTOPILOT SPX-CAN FOR VOLVO IPS AND AQUAMATIC WITH 1 X P70R CONTROL UNIT</i>		5.800,--
Raymarine 45 STV Satelliten TV-Antenne + Dummy <i>RAYMARINE 45 STV SAT TV-ANTENNA + DUMMY</i>		11.700,--
Heckfahrkamera + Kamera im Maschinenraum <i>REAR VIEW CAMERA + ENGINE COMPARTMENT CAMERA</i>		3.700,--
Fusion Universal Dockingstation für Smartphone <i>FUSION UNIVERSAL DOCK FOR SMARTPHONE</i>		500,--
Upgrade Fusion Soundsystem mit DVD-Player und Verstärker (6 Lautsprecher) <i>UPGRADED FUSION SOUND SYSTEM WITH DVD PLAYER AND AMPLIFIER (6 SPEAKERS)</i>		2.500,--
TV-32" LED Flachbildschirm im Salon, elektrisch einfahrbar <i>ELECTRIC SLIDING TV-32" LED IN SALON + ANTENNA</i>		3.700,--
TV-22" LED Flachbildschirm in der Eignerkabine <i>TV-22" LED IN MASTER BEDROOM</i>		2.400,--
TV Vorbereitung (Kabel und Steckdose) <i>TV PREPERATION (CABLE AND SOCKET)</i>		1.300,--
Inverter, 3,0 kW + zusätzliche AGM Batterien <i>INVERTER 230V/3kW + ADDITIONAL AGM BATTERIES</i>		4.300,--

Unverbindliche Preisempfehlungen. Alle Preise verstehen sich in EURO inkl. 19% ges. MwSt. und gelten ab Galeon-Exklusivhändler.

Preise für die Sonderausstattung nur in Verbindung mit einer Bootslieferung. Änderungen in Preis u. Technik ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. Preisliste gültig ab 01.09.2016.

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. UID-Nr.: DE 116641278.

Bankverbindung: Die Sparkasse in Bremen, Iban-Nr.: DE25 2905 0101 0001 0377 79, SWIFT / BIC: SBREDE22